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EN - Somfy hereby declares that the radio equipment covered by these instructions is in compliance with
the requirements of Radio Directive 2014/53/EU and the other essential requirements of the applicable
European Directives.
The full text of the EU declaration of conformity is available at www.somfy.com/ce.
Antoine Crézé, Approval manager, acting on behalf of Activity director, Cluses, 02/2017.

IT - Con la presente Somfy dichiara che il dispositivo radio coperto da queste istruzioni &€ conforme ai requisiti
della Direttiva Radio 2014/53/UE e agli altri requisiti essenziali delle Direttive Europee applicabili.

Il testo completo della dichiarazione UE di conformita € disponibile all'indirizzo Internet www.somfy.com/ce.
Antoine Crézé, responsabile delle omologazioni, che agisce per conto del Direttore dell’Attivita, Cluses,

02/2017.

ES - En virtud del presente documento Somfy declara que el equipo de radio cubierto por estas instrucciones
es conforme a las exigencias de la Directiva de radio 2014/53/UE y las demas exigencias basicas de las

Directivas europeas aplicables.

El texto completo de la declaracién de conformidad en la UE se encuentra disponible en www.somfy.com/ce.
Antoine Crézé, responsable de homologaciones, en representacion del director de la actividad, Cluses,

02/2017.

EL - Me v Tapouaoa, n Somfy dnAwvel 611 0 padioeoTTAICUOG TTOU KAAUTITETAI OTTO QUTEG TIG 0dnyieg
OUMHOPQWVETaI PE TIG aTraitioelg TG odnyiag 2014/53/EE yia 1o padioggoTANIgP6 Kal AOITTEG OUTIWOEIG

OTTAITACEIG TWV EQAPUOJOPEVIIV EUPWTTATKWY 0BNYIWV.

To ARpEG Keipevo Tng dridwang cuppdpwaong pe Tnv EE diatiBetal otnv 1oTooeAida www.somfy.com/ce.
O Antoine Crézé, utrelBuvog eykpioewv, o oTToiog evepyei yia Aoyapiaoud Tou AicuBuvtr Topéa, Cluses,

02/2017.
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1. Introduction To avoid accidentally sending
EN Smoove RS100i0 is a  wall- A commands, it is advisable to switch the

mounted  wireless radio control  point module to OFF during programming.

to be used exclusively in local area for 44, Programming the Smoove RS100 io
controlling roller shutters equipped with the in an end product not equipped with
S&S0-RS100 io motor using io-homecontrol® a local io control point

radio technology. _ Refer to the guide for the io motor.

Smoove RS100 io can be used together with 4.5. Adding/Deleti

frames and intermediate trim which comply %->- f@dingibeteting a

; Smoove RS100 io io
with the DIN 49075 standard. @ It is advisable to do next steps with
2. Safety

deactivated keypad.
2.1, Safety and liability = Figure D . .
Before installing and using this product, The procedures for adding or deleting an
please read this guide carefully. io control point are the same.
This Somfy product must be installed To add or delete a Smoove RS100 io, use the
by a home motorisation and automation local io control point i~ already associated
professional, for whom this guide is With the end product.
intended. Moreover, the installer must If necessary, activate the Smoove RS100 io
comply with standards and legislation in module; see section “ON/OFF button”
the country in which the product is being Position the end product at its half-way
installed, and inform his customers of the position.
operating and maintenance conditions for 1) Press and hold the PROG button on the
the product. Somfy iolocal control point™™ already
Any use outside the sphere of application  associated, until the end product moves
defined by Somfy is prohibited. In this event,  back and forth: the io motor or io receiver is
as with all usage not consistent with these  now in programming mode for 10 minutes.

Per evitare l'invio accidentale di comandi,
si consiglia di spegnere il modulo (tasto
OFF) al momento della programmazione.

4.4. Programmazione di Smoove RS100 io
per un prodotto portante non dotato
di punto di comando locale io

Consultare il manuale del motore io.

4.5. Aggiunta/Eliminazione di un punto
di comando Smoove RS100 io

2. Sicurezza @ Si consiglia di disattivare la tastiera per

2.1. Sicurezza e responsabilita proseguire con le seguenti fasi.

Prima di installare e utilizzare questo = FiguraD

prodotto, leggere attentamente il presente Le procedure per aggiungere o eliminare un

manuale. punto di comando io sono identiche.

Questo prodotto Somfy deve essere Per aggiungere o eliminare un punto di

installato da un professionista di impianti comando Smoove RS100 io, utilizzare il punto

di motorizzazione e domotica al quale & di comando locale io gia associato al

destinato il presente manuale. Linstallatore prodotto portante.

deve inoltre conformarsi alle norme e alla Portareil prodotto portante ad altezza intermedia.

legislazione in vigore e informare il cliente 1) Tenere premuto il pulsante PROG del punto

circa le condizioni di utilizzo e manutenzione i comando locale Somfyio " gia associato

del prodotto. fino a quando il prodotto portante controllato

E vietato utilizzare il dispositivo per prodotti  si muove su e giu: il motore io o il ricevitore

diversi da quelli specificati da Somfy. o resta in modalita di programmazione

Comporterebbero l'esclusione di qualsiasi  per 10 minuti.

responsabilita e I'annullamento della ) premere brevemente il tasto PROG di

IT 1. Introduzione

Smoove RS100 io & un punto di
comando radio wireless da parete a esclusivo
utilizzo locale che consente di controllare
le tapparelle dotate di motore S&SO-RS100
con tecnologia radio io-homecontrol®
Smoove RS100 io puo essere utilizzato con
telai e finiture intermedie conformi alla norma
DIN 49075.

instructions, Somfy accepts no liability and

the Somfy warranty is invalidated.

Before beginning installation, check that this

product is compatible with the associated

equipment and accessories.

2.2. Specific safety instructions

To avoid damage to the Smoove RS100 io:

1) Avoid impacts!

2) Do not drop!

3) Do not spill liquid on the product or immerse
it in liquid.

4) Do not use abrasive products or solvents to
clean it.

3. Contents
= Figure A
Q. [Description

Mounting plate for A

Smoove RS100 io or |

Mounting plate for

Smoove RS100 io IN io B
C
D

1 |Somfy frame

1 |Smoove RS100 io io module

4. Set up

4.1. The Smoove RS100 io in detail

= Figure B

a) Touch-sensitive key A (raise)

b) Touch-sensitive key my (stop, go to
favourite position).

c) Touch-sensitive key \/ (lower).

d) “Green” indicator light showing that the
module’s keys and buttons have been
activated.

e) “Battery low” indicator light.

f) Standard or discreet mode selector.

g) On/Off button.

h) PROG button.

4.2 ON/OFF button

= Figure C

The ON/OFF button activates or deactivates

the touch-sensitive keypad as described

below. However, the PROG button remains
active:

Hold the button down until
the acoustic signal stops:

Ol;l_ - ;ro the indicator light glows
Eg Nz; constantly:
P - the touch-sensitive keys are
active

Hold down the button until the

OFF =To acoustic signal stops and the
deactivate  |indicator light flashes:
keypad - the touch-sensitive keys are

inactive

ATO avoid wasting battery power, it is
advisable to switch the module to OFF
until it is installed on the wall.

2) Briefly press the PROG button on the
Smoove RS100 io: the end product moves
back and forth: the Smoove RS100io is
programmed or deleted.

If  necessary activate the  module

Smoove RS100 io see section “ON/OFF button”.

5. Installation

<= Figure E

A The use of radio appliances (e.g. Hi-Fi

radio headphones) operating on the
same frequency may cause interference
and reduce the product's performance.

- The building in which the product is used
may reduce the radio range. The radio range
is 15 m line-of-sight.

Never install the Smoove RS100 io near
or on metal surfaces or with a metal
frame, as this can reduce the radio range.

Check the radio range before fitting the

Smoove RS100 io.

This product must be installed on an internal

wall and Somfy recommends that the wall

surface should be flat.

Leave the module in the mounting plate or in the

frame during the different programming phases

to make it easier to perform the operations.
Do not rest the module on its front panel

A (the side with the keys) to avoid

accidentally sending commands.
Operation is only guaranteed if the
module is operated using clean, dry
hands (no gloves).

5.1 Installation of the Smoove RS100 io
control point

= Figure F

1) Use screws to fix the mounting plate (Somfy
recommends using 3 mm countersunk head
SCrews).

2) Place the frame on the mounting plate.

3) Clip the module onto the assembly (frame +
mounting plate).

garanzia Somfy, come per qualsiasi caso di

mancato rispetto delle istruzioni riportate in

questo manuale.

Prima di effettuare l'installazione, verificare

la compatibilita di questi prodotti con

le apparecchiature e gli accessori installati.

2.2. Istruzioni specifiche per la

sicurezza

Per evitare danni a Smoove RS100 io:

1) Evitare gli urti!

2) Non farlo cadere!

3) Non spruzzare liquidi sul prodotto € non
immergerlo.

4) Non utilizzare prodotti abrasivi né solventi
per la pulizia.

3. Contenuto
< FiguraA

Q. |Designazione

Piastra di montaggio per
Smoove RS100 io 0

Piastra di montaggio per
Smoove RS100 io IN io

1 |Placchetta Somfy
1 [Modulo Smoove RS100 io

oo w [ »

4. Messa in servizio
4.1. Smoove RS100 io nel dettaglio
< FiguraB
a) Tasto a sfioramento A (alzare)
b) Tasto a sfioramento my (arrestare,
raggiungere la posizione preferita).
c) Tasto a sfioramento \/ (abbassare).
d) Spia ‘“verde” che indica [attivazione
dei tasti e dei pulsanti del modulo.
e) Spia “Batteria quasi scarica”.
f) Selettore di modalita standard o discreta.
g) Tasto ON/OFF
h) Tasto PROG.
4.2 Tasto ON/OFF
= FiguraC
II tasto ON/OFF consente di attivare o
disattivare il tastierino a sfioramento in base
alla descrizione qui di seguito (il tasto PROG
rimane tuttavia attivo):

Tenere premuto il pulsante
fino al termine del segnale
acustico e la spia si accende
e rimane fissa:

-i tasti a sfioramento sono
attivi

Tenere premuto il tasto fino al
Tasto OFF = |termine del segnale acustico
disattivazione |e fino al lampeggio della spia:
del tastierino |- i tasti a sfioramento sono
disattivati

A Per evitare di sprecare la carica della

batteria, si consiglia di spegnere il modulo
(tasto OFF) fino alla sua installazione sulla
parete.

Tasto ON =
attivazione
del tastierino

All reproduction, use, distribution of this software, in whole or in part, by any means, without SOMFY SAS's prior written approval, is strictly forbidden.

Smoove RS100 io: il prodotto portante si
muove su e giu: Smoove RS100 io viene
registrato o eliminato.
Nel caso sia necessario attivare il modulo
Smoove RS100 i0, consultare il capitolo
“Tasto ON/OFF”

5. Installazione

= FiguraE
L'utilizzo di  apparecchiature  radio
(ad esempio, cuffie radio Hi-Fi) funzionanti
alla stessa frequenza potrebbe causare
interferenze e compromettere  le
prestazioni del prodotto.

- Lastruttura dell'edificio in cui viene utilizzato
il prodotto potrebbe ridurre la portata
della trasmissione radio. La portata della
trasmissione radio & di 15 m in campo libero.

Non installare mai Smoove RS100 io in
prossimita 0 a contatto con superfici
metalliche né con un telaio in metallo, in
quanto potrebbero ridurre la portata
della trasmissione radio.

Prima di installare Smoove RS100 io, verificare

la portata radio.

Questo prodotto deve essere installato su una

parete ¢ Somfy raccomanda di installarlo su

una superficie piana.

Lasciare il modulo nella piastra di montaggio

0 nel telaio durante le varie operazioni di

programmazione per agevolarne I'esecuzione.

Non appoggiare il modulo sul pannello
anteriore (il lato con i tasti) per evitare
I'emissione accidentale di comandi.

Il funzionamento & garantito solo se
i tasti del modulo vengono sfiorati in
modo diretto e preciso (senza guanti).

5.1 Installazione del punto di comando
Smoove RS100 io

= FiguraF

1) Utilizzare le viti per fissare la piastra di
montaggio (Somfy consiglia di utilizzare viti
a testa svasata da 3 mm di diametro).

2) Posizionare il telaio sulla piastra di montaggio.

3) Fissare il modulo al gruppo (telaio + piastra
di montaggio).

ES 1. Introduccion

Smoove RS100 io es un mando de pared
inaldmbrico via radio de uso exclusivamente local
que permite controlar las persianas equipadas
con el motor S&SO-RS100 io utilizando
la tecnologia radio io-homecontrol®.
Smoove RS100io se puede utilizar conjuntamente
con marcos y premarcos intermedios que
cumplan la norma DIN 49075.

2. Seguridad

2.1. Seguridad y responsabilidad

Antes de instalar y utilizar este producto,
lea detenidamente esta guia.

Este producto Somfy debera ser instalado
por un profesional de la automatizacion
o motorizacién del hogar, quien sera
el destinatario de esta guia. Asimismo,
el instalador debera cumplir la normativa
y legislacion vigentes en el pais donde se
va a instalar el producto e informar a sus
clientes de las condiciones de utilizacion
y mantenimiento del mismo.

Queda prohibida cualquier utilizacion fuera
del &mbito de aplicacion definido por Somfy.
En caso contrario o si se hiciera cualquier otro
uso no conforme con las instrucciones de esta
guia, Somfy se eximira de toda responsabilidad
y la garantia quedara invalidada.

Antes de iniciar la instalacion, compruebe
la compatibilidad de este producto con los
dispositivos y accesorios asociados al mismo.

2.2. Instrucciones especificas de
seguridad

Para evitar dafar el Smoove RS100 io:

1) Evite los golpes.

2) No lo deje caer.

3) No lo sumerja ni pulverice liquidos sobre él.

4) No utilice productos abrasivos ni disolventes
para limpiarlo.

3. Contenido
<= FiguraA

C. |Designacion
Placa de sujecién para Smoove

1 _[Marco Somfy
1_[Médulo Smoove RS100 io

, [Rst00ioo A
Placa de sujecion para Smoove B
RS100io INio

c
D

4. Puesta en marcha
4.1. EI Smoove RS100 io en detalle
<= Figura B
a) Boton tactil A\ (subir).
b) Boton tactl my (parar, ir a la posicion
preferida).
c) Boton tactil \/ (bajar).
d) Indicador luminoso «verde» de pulsacion
de las teclas y botones del médulo.
€) Indicador luminoso de “bateria baja’.
f) Selector de modo estandar o discreto.
g) Boton On/Off.
h) Botén PROG.
4.2 Boton ON/OFF
<= FiguraC
El boton ON/OFF permite activar o desactivar
el teclado tactil tal como se describe a continuacion;
no obstante, el boton prog. permanecera activo:

Mantenga pulsado el botdn
hasta que deje de oir los
ON= bips: el indicador luminoso se
Activacion  |encendera fijo:
delteclado | |55 hotones tactiles estaran
activos.
Mantenga pulsado el botdn
OFF = hasta que deje de oirse la sefial
Desagtivacién acustica y el indicador luminoso
deje de parpadear:
del teclado L .
- los botones tactiles estaran
inactivos.

Para evitar un consumo inttil de bateria, se
recomienda apagar el médulo hasta que
esté instalado en la pared.

Para evitar el envio de drdenes
involuntarias, se recomienda apagar
el médulo durante la programacion.

4.4. Memorizar Smoove RS100 io en
una aplicacion que no disponga
de punto de mando local io

Consulte las instrucciones del motor io.

4.5. Ahadir/eliminar un Smoove
RS100 io

@ Se recomienda seguir los siguientes pasos

con el teclado desactivado.

< FiguraD

Los procedimientos para afiadir o eliminar

un punto de mando io son idénticos.

Para afiadir o eliminar un Smoove RS100 io,

utilice el punto de mando local io " asociado

previamente a la aplicacion.

Coloque la aplicacidn a media altura.

1) Pulse de forma prolongada el botén PROG del
punto de mando local Somfy io 7~ asociado
previamente hasta que la aplicacion se
accione: el motor io 0 receptor io estara en
modo programacién durante 10 minutos.

2) Pulse brevemente el botén PROG del
Smoove SR100 io: la aplicacion se accionara:
el Smoove SR100 io estd memorizado
o eliminado.

En caso necesario, active el médulo Smoove

RS100 io (consulte la seccion «Botén ON/OFF»).

5. Instalacion

< FiguraE

A El uso de dispositivos de radio (por

ejemplo, auriculares de radio Hi-Fi) que
utilicen la misma frecuencia puede causar
interferencias y afectar al funcionamiento
correcto del producto.

- El edificio donde se utilice el producto puede
reducir el alcance de la emision radio.
El alcance de la emision radio es de 15 m
al aire libre.

No instale nunca el Smoove RS100 io
cerca de superficies metalicas ni sobre
ellas, asi como tampoco en un marco de
metal, ya que esto puede reducir el alcance
de la emision radio.

Antes de instalar el Smoove RS100 io,

compruebe el alcance de la emisién radio.

Este producto debe instalarse en una pared

interior; Somfy recomienda que dicha superficie

sea lisa.

Para que resulte mas facil realizar las operaciones,

deje elmddulo enla placa de sujecion o en el marco

durante las diferentes fases de programacion.
No apoye el modulo sobre el panel frontal

A (el lado de las teclas) para evitar el envio

accidental de 6rdenes.
El funcionamiento sélo esta garantizado
si el mddulo recibe un toque limpio y seco
(sin guantes).
5.1 Instalacion del punto de mando
Smoove RS100 io

<= FiguraF

1) Utilice tornillos para fijar la placa de sujecion
(Somfy recomienda usar tornillos fresados de
3 mm de didmetro).

2) Cologue el marco sobre la placa de sujecion.

3) Enganche a presion el moédulo al conjunto
(marco + placa de sujecion).

EL 1. Elocaywyn

To Smoove RS100 io eivar éva emToixio
aolppato  onueio  eAéyxou  PadIoETTKOIVWVIagG
QTOKAEIOTIKG Yo TOTTIKA XpAion TIOU ETMITPETEl
oTOvV XPHOTN VO €AEyXEl OIKIOKA POAG pE poTEP
S&S0-RS100 io ¥pnoIpoTroIVTag TV TEXVOAOYia
padlokupdTtwy io-homecontrol®,
To Smoove RS100 io umopei va xpnoiuotoindei
padi pe mhaiola kai evBIdpEca dlakoaunTIKA aTolyEia
TIoU GupHop@uwvovTal pe To TpéTuTio DIN 49075.

2. AogpadAsia

2.1. Aog@dAeia kai euBuvn

Mpiv amé Tnv eykatdoTacn Kal Tn XpARon Tou
TIAPOVTOG TTPOi6VTOG, SIaBACTE TTPOTEKTIKA TIG
TIAPAKATW 0dnYieg.

H eykardotoon TOu  TIOPOVTIOG  TTPOIGVTOG
me Somfy mpémel va TpaypaToToinBei aTmo
€TTayYEAUQTIO TEXVIKO EYKATAOTAGNG UNXAVITHWV
Kivnong kai OIKIOKWY GUGTNHGTWY aUTONATIOUOU,
yla TOV OTI0i0 TTIPOOPIZETal O TIAPWY 0dNYOG.
O T1exvIkdG eykatdoTacng Ba Tpémel €miong
Vo ouppopewlei pe Ta TPdTUTT KAl TNV
I0XU0UCQ VOpOBETia TG XWPAg, OTTou YiveTal n
€YKATAOTOON TOU TTPOIOVTOG, KAl VO EVNHEPWOEI
TOUG TIEAGTEG TOU OXETIKG pe TIG TTPOUTIORE0EIG
Aemoupyiag Kal guvTApnong Tou TTPOIdvTog.
AmrayopeUeTal KGBE Xpron Tou Oev eUTTiTITEl
oTo TIpoBAeTopEvo Tedio e@appoyng, OTTwWG
auté opidetal amd T Somfy. Kdbe TéToa Xprion,

Mo TV amoQuyr} EKTTOUTTAG EVIOAWV KaTd

AdBog, oag TIPOTEIVOUE va
QaTTEVEPYOTIOIRTETE T povada (OFF) kartd Tov
TIPOYPAUMOTIONO.

4.4, Kataywpion Tou Smoove RS100 io o€
ouoKeun Trou Bev gival gupBarn pe éva
TOTTIKO onpeio eAéyxou io

AvaTpé€Te aTo eyXelpidio Tou HOTEP io.

4.5. MpoaoBnkn/Aiaypagn
€vog Smoove RS100 io

(D TUVIOTATal VO aKOAOUBOETE Ta TIAPAKATW

Biuota e omevepyoronpévo 1O
TANKTPOAGYIO.
< EikévaD

Or diadikacieg yia ™y poadkn 1/ ™ diaypaen

€vO¢ anueiou AEyxou io eival n idia.

Mo va mpoobéoete éva Smoove RS100 o,

XPNOIHOTIOIROTE TO TOTIIKO Oneio eAEyXou io

ToU €ival 8 CUCXETIOPEVO OTr GUOKEUN.

TomoBeTAOTE TN OUOKEU OTN peaaia Béan.

1) Namote moparerapéva 1o koupti PROG oTo
AN OUuOXETIOUEVO TOTTIKO  Onueio  eAéyxou
Somfy io 7" éwg 6TOU N CUOKEUNR va KAvel pia
ToAVOPOUIKT Kivnon: 10 potép i0 1§ 0 BEKTNG
io Bpioketal Twpa Kal Ta emopeva 10 AeTTd o€
Aermoupyia TpoypappaTiouod.

2) NamoTe aTiypiaio To koupTi PROG Tou Smoove
RS100 io: n ouokeur va kdvel pia TaAivEpopIKA

OTWC KAl N COUVAIa OUMHOPQWONG HE TIC Kivnon: 1o Smoove RS100 io kataywpioTnke
odNnyiec Tou opiovial GTo TIapOY, KaioTd 1 OIOYPAPNKE. ) )

dKkupn TV eyyunon kai amaMdooer T Somfy EAV XpeiaoTei, evepyormoinoate T povada Smoove
Qo KGOE €UBOVN. RS100 io. Ta axemkeg odnyieg, Oeite 10 kepdhaio
Mnv Eekivdre Toté v eykatdotaon ywpic “KOUHTH ONIOFF>.

va €xete eAéyEel mpwra T oupPatdtnTa TOU
TIPOIGVTOG HE TIG GUOXETIOUEVEG GUOKEUEG KAl TO
ecaptipaTa.

2.2. Tuykekplpéveg odnyieg ao@dAeiag

Ma v amouyr TpokAnong BAaBwv ato Smoove
RS100 io:

5. EykardoTaon
= Eikéva E
A H xprion ouokeuwv padIoeTiKoIVWViag (TT.X.
aclpparo  O€T  AKOUGTIKWV-UIKPOPUVOU
Hi-Fi) Tou Aeiroupyolv oTnv idia cuyvoTnta
EVOEXETAI VO TTPOKAAEGOUV TTAPEUBOAEG Kol
1) Amoguyerte Tig TpoakpoUaEig! va PEIWOOUV TNV aTrdd00n TOU TTPOIOVTOG.
2) Mnv To agrjveTe va TIEQTEN OTO £50QOG! -To «kmpio 1 oiknua péoa  oTO  OTIOIO
3) Mnv 1o wekddeTe kai unv To BubileTe o€ LYPA. XPNOIHOTIOIEITaN TO TTPOIOV EVOEXETON VO UEILOE!
4) My  ypnowomoiire  Aeiaviikd  Tpoiovia V. EHBEAEI Twy padiokupdrwy. H eppEAeia Ty
A SlaAdyiaTa yia Tov KaBapioyd Tou Tipoidviog,  POOIOKUHATWY eival 15 m o€ ehevBepo redio.
A Mnv eykabioTtdre moTE TO Smoove RS100 io
KOVTA A TTIavw o€ PETAANIKEG ETTIQAVEIEG I} O€
ueTaAAIk6 AQiolo, KaBWwG KATI TETOI0 UTTopE
VO JEIDOEN TNV EUBEAEIN TV PASIOKUPGTWY.
ENéyete v eppéheia  padiokupdtwy  TIpiv
TomoBetAoeTe T0 Smoove RS100 io.

3. Nepieydpueva

< Eikova A

Tepdyia [Ovopacia
Bdon oTepéwaong yia 1o Smoove

4 |RS100i0n To Tapév Tpoidv TIPETEl va eykaTaoTaBei ot
Bdon otepéwong yia 1o Smoove €OWTEPIKO TOiX0 Kal n Somfy ouvioTd va eival
RS100io0 IN io €TITTEDN N EMQAVEIQ TOU TOIXOU.

1 MAaioio Somfy
1 Movdda Smoove RS100 io

H mapapovr Tng povddag ot Bdon otepéwang
1} T0 TTAQiC10 KaTd TN dIGPKEID TWV OIGPOPWY PATEWV
TIPOYPAMLATIOHOU BIEUKOAUVEI TOUG XEIPIOHOUG.
Mnv TomoBereiTe T HOVADX UE TV PTTPOCTIVE
A G TAEupd (Tnv TAeupd pe Ta TTARKTPQ)
TTPOG TOV TOIXO VIO TNV OTTOQUYI| ATTOGTOANG
aKoUGIWV EVIOAWV.
H Aeiroupyia €ival eyyunuévn pévo kard v
TEPITITWON TIOU TO dyylyua Tou Aappdvel
n povada eival kaBapd Kai oTeyVO (Xwpig
yavria).

HRIERES

4. Ailopopowon
4.1. AvaAuTiki Topouadiaan Tou Smoove
RS100 io
< Eikéva B
a) MAAKTpo agrig A\ (avéBaopa)
b) MAAkTpo agrig MY (Siakotm, perdBaon oty
ayormpévn Béan).
¢) MArktpo agrg \V (karéBaopa) 5.1 EykatdoTaon Tou onyciou eAéyyou Tou
d) Mpdoivn evdekTikiy Auvia Tou Seixvel 6T T Smoove RS100 io
TAAKTPA KOl TOU KOUPTNA TG HovAdag €Xowv < Eikéva F
evepyoToinoei. 1) Xpnoipomoirote Tig Bideg yia TV ToTOBETON

e) Evbemiki  Augvia  «XopnAj  oTdBun g Pdong otepéwong (n Somfy ouvioTd
pTTaTapiOGY. ™ xpron Bidag Tomou ppedag Siapétpou 3
f) Kouuri emhoyfig kavovikic 1 aBopupng  XNOOTGV).
Aeiroupyiag. 2) TomoBeriote 10 mAaioio mdvw o Bdon
g) Koupri On/Off. oTEPEWONG.

3) NpooaptroTe TN povada oTn guvappoloynuévn

h) Koupmi PROG. ) € 0 0
didragn (mhaiaio + Bdon oTepéwong).

4.2 Kouptri ON/OFF

< Eikéva C

To xouptri ON/OFF emmpémel Ty evepyortroinon
| amevepyotmoinon Tou  TANKTpoAoyiou  agrg
oUUQWVa PE TV TTAPAKATW TTEPIYPAQH, EVW Eival
evepyotoinpévo 1o koupTi PROG.:

_ KparioTe marnuévo 1o KouuTi
ON= ¢wg OTOU va OTAUOTACE! TO
Evepyoroinon | gxouomks orfpa: 1 evdeikikr
TOAU hovioy | UXVia avdBer oTadepd:
TIAMKTPOROYIOU | TARKTPQ aQG €ival evepyd

KparioTe marnuévo 10 KoupTi
OFF = éwg GTOU VO OTapaTAoE!
A |10 oKkouoTIKO Ofpa Kal va
TIEVEQYOTIONON | qvaBooBrioer 0 evdeKTIKr
1_?)? Kroohovi Auyvia:
KTPOROYIOU 1 1q TAAKTPO a@rig €iva
avevepyd

A Mo v amoguyn kataomatdAnong Tng

EVEPYEING TNG UTIaTaPIAG, OOG TTPOTEIVOUME
va amevepyoroifoete T povada (OFF) wg
OTOU VO TNV EYKATAGTATETE GTOV TOiXO.
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EN 6. Use

6.1 Information on sound
Pressing a key causes a “clicking” sound!
Pressing more than one key at the same time
causes a more high-pitched sound.

6.2. Favourite position (my)

< Figure G

Refer to the guide for the io motor or for

the io receiver to make sure it supports this
function.

Briefly press my : the end product is
activated to reach the favourite position (my).

6.3. Programming or modifying the
favourite position (my)

< Figure H

1) Position the end product in the desired
favourite position (my) using the keys A
or V.

2) Press my until the end product moves
back and forth: the favourite position (my)
is now programmed.

6.4. Deleting the favourite position (my)

= Figure |

1) Briefly press my : the end product
is activated and stops in the favourite
position (my).

2)Press my again until the end product
moves back and forth: the favourite position
is now deleted.

6.5. STOP function

< Figure J

The end product is moving. Briefly press
my : the associated end product stops
automatically.

6.6. Buttons A and v/
Briefly press A or \/ : the end product is
activated.
6.7. Standard or discreet mode
selector J
= Figure K
Each time the mode selector is pressed,
control of the roller shutter switches from
standard mode to discreet mode and vice
versa.
The original setting for Smoove RS100 io is
standard mode.
1) Standard mode:
The “green” indicator light flashes quickly. The
next commands A, my and \/ are sent
in standard mode: the roller shutter moves
quickly. This mode remains active until the
next time the mode selector is pressed.
2) Discreet mode:
The “green” indicator light flashes slowly. The
next commands A, my and \/ are sent in
discreet mode to reduce the sound level of the
roller shutter. This mode remains active until
the next time the mode selector is pressed.
@ If the roller shutter is moving, pressing
the mode selector immediately switches
the roller shutter into the new mode
selected.
A Mode switching is not available in the
programming phase.

6.8 Battery low
The “Battery low” indicator lights up when the
battery power level is low.

7. Tips and recommendations
7.1. Questions about the Smoove R$100 io?

7.2. Replacing the battery

= Figure L

1) Unclip the frame with its Smoove RS100 io
module.

2) Push the old battery out of its housing using
a plastic object.

3) Insert a battery with identical specifications,
the face marked with a plus sign (+) visible.

4) Push the battery fully into its housing.

5) Clip the frame and the Smoove RS100 io

module on again.

Press a key on the front panel. If the

indicator light lights up, then the battery has

been replaced correctly.

7.3. Replacing a lost or broken
io control point

= Figure M

This reset deletes all control points, however it

does not delete the sensors and the favourite

position.

A Apply the double power cut only for the
end product to be reset.

- Set the end product to the halfway position.

1) Cut the power supply for 2 seconds.

2) Switch the mains power supply back on for

5 to 15 seconds.

3) Cut the power supply for 2 seconds.

4) Switch the power supply back on:

»The end product moves for a few
seconds.

@ If the end product is in the upper or lower
end limit position it will move back and
forth briefly.

To avoid accidentally  sending
commands, it is advisable to switch the
module to OFF during programming.
5)Press the PROG button on the new
Smoove RS100io until the end product
moves back and forth: all of the io control
points " are now deleted and the new
io control point is programmed.

- Follow th d in .the “Set up’
sgct?% to gdé) rigcceon%gfpcgri]nts.e W
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8. Technical data

Frequency bands | gqg 70 ik - 869.200

and maximum

power used: MHz e.r.p. <25 mW
Safety level: Category Il

Operating 0°C to + 60°C + 32°F to
temperature: +140°F

Dimensions of the
Somfy frame (A) in|80 x 80 x 10

mm (hx w x d):

Dimensions of

Module (B) in mm |50 x 50 x 10
(hxwxd):

Power supply: ; 4)(3%\/ battery type CR
Protection rating  |IP 30

Please separate storage cells and
batteries from other types of waste
and recycle them via the local
collection facility.

; Possible ;
Observations| "o/ cac Solutions
The selected |The battery  |Replace it.
product does [is low.
notreactat  |The keys are |Press the ON/OFF
allwhen a not activated. |button to activate
key on the the touch-sensitive
control point is keys.
pressed. The control  |See section

pointis not  |Adding/Deleting a

programmed. |Smoove RS100 io.
External radio | Turn off any radio

equipment  |appliances nearby.
is interfering

with the radio

reception.

e A AR A L AT R AT Tt A TN ROt Rl 1T e~ =1 0 oA o~

IT 6. Utilizzo

6.1 Informazioni acustiche
La pressione dei tasti produce un “clic’!
La pressione di piti tasti contemporaneamente
produce un suono piu acuto.

6.2. Posizione preferita (my)

< Figura G

Consultare la guida del motore io o del

ricevitore io per accertarsi che questa funzione

sia supportata.

Tenere premuto brevemente my: il prodotto

portante viene attivato nella posizione preferita

(my).

6.3. Impostazione o modifica della

posizione preferita (my)

= FiguraH

1) Posizionare il prodotto portante nella
posizione preferita (my) desiderata
utilizzando i tasti A 0 \V/.

2) Premere my fino a quando il prodotto
portante si muove su e giu: la posizione
preferita (my) & registrata.

6.4. Cancellazione della posizione
preferita (my)

= Figural

1) Premere brevemente my: il prodotto
portante si muove e si arresta nella
posizione preferita (my).

2) Premere nuovamente my fino a quando
il prodotto portante si muove su e git:
la posizione preferita & eliminata.

6.5. Funzione STOP

= FiguraJ

II' prodotto portante € in movimento. Premere
brevemente my: il prodotto portante associato
si ferma automaticamente.

6.6. Pulsanti A e \v/

Premere brevemente A 0 \/: il prodotto

portante si attiva.

6.7. Selettore di modalita standard o
discreta J

= FiguraK
Ogni pressione del selettore di modalita
permette di passare nel controllo della
tapparella dalla modalita standard alla modalita
discreta e al contrario.
In origine, Smoove RS100io € in modalita
standard.
1) Modalita standard:
La spia “verde” lampeggia velocemente. Gli
ordini successivi A, MYy € \/ vengono
trasmessi in modalita standard: la tapparella
si sposta velocemente. Questa modalita
resta attiva fino alla pressione successiva del
selettore di modalita.

2) Modalita discreta:

La spia “verde” lampeggia lentamente. Gli

ordini successivi A, My € \/ vengono

trasmessi in modalita discreta per ridurre

il livello acustico della tapparella. Questa

modalita resta attiva fino alla pressione

successiva del selettore di modalita.

@ Quando la tapparella & in movimento,
premere il selettore di modalita per far
passare la tapparella immediatamente
alla nuova modalita selezionata.

A Il cambio di modalita non & possibile in
fase di regolazione.

6.8 Batteria quasi scarica

La spia “Batteria quasi scarica” si accende

quando il livello di carica della batteria & basso.

7. Suggerimenti e consigli

7.1. Domande a proposito di Smoove
RS100 io?

7.2. Sostituzione della batteria

= FiguraL

1) Rimuovere il telaio con il relativo modulo
Smoove RS100 io.

2) Estrarre la batteria vecchia servendosi
di uno strumento in plastica.

3) Inserire una batteria dello stesso tipo con
il lato contrassegnato con il segno piu (+)
visibile.

4) Inserire la batteria nellapposito vano.

5) Fissare nuovamente il telaio e il modulo
Smoove RS100 io.

6) Premere un tasto sul pannello anteriore.
Se si accende la spia, la batteria & stata
sostituita correttamente.

7.3. Sostituzione di un punto di
comando io & perso o rotto
< FiguraM
Questa procedura di reset elimina tutti i punti
di comando, ma mantiene le impostazioni
relative ai sensori e alla posizione preferita.
A Effettuare la doppia interruzione di
corrente solo per il prodotto portante da
resettare.
- Portare il prodotto portante ad altezza
intermedia.
) Interrompere I'alimentazione per 2 sec.
) Ripristinare I'alimentazione per 5 - 15 sec.
) Interrompere I'alimentazione per 2 sec.
) Ripristinare I'alimentazione:
» |l prodotto portante si muove per qualche
secondo.
® Se il prodotto portante si trova in
corrispondenza del limite superiore 0
inferiore, si muovera brevemente su e giu.
Per evitare 'invio accidentale di comandi,
si consiglia di spegnere il modulo (tasto
OFF) al momento della programmazione.
5)Premere il tasto PROG del nuovo
Smoove RS100 io fino a quando il prodotto
portante si muove su e giu: tutti i punti di
comando io vengono cancellati e
|:i)l nuovo punto di comatnd(é ioviene sglvato.
sequie & “pracddiie contenie nel
sezione “Messa In servizio”.

1
2
3
4

8. Dati tecnici

Bande di frequenza
] 868,700 MHz - 869,200

€ potenza massima ! 7
izt MHz e.r.p. <25 mW
Livello di sicurezza: |Categoria Ill
Temperatura di Da0a60°C
funzionamento: +32°F / + 140°F
Dimensioni del telaio
Somfy (A) in mm 80x80x10
(AxLxP):
Dimensioni del
modulo (B)inmm |50 x 50 x 10
(AxLxP):

‘ - Una batteria da 3 V tipo
Alimentazione: CR 2430
Grado di protezione |IP 30

Le batterie o gli accumulatori devono essere
separati dagli altri tipi di rifiuti e riciclati
tramite I'apposito centro di raccolta.

Osservazioni| Possibili cause

Soluzioni

Il prodotto |l livello di carica

Sostituire la batteria.

4

selezionato  |della batteria &
non reagisce |basso.
quandosi  |ltastinonsono  |Premere il tasto ON/OFF
preme un attivati. per attivare i pulsanti
pulsante a sfioramento.
sul punto Il punto di Vedere la sezione
di comando.  |comando non Aggiunta/Eliminazione
& programmato.  [di un punto di comando

Smoove RS100 io.

radio esterna crea
interferenze con
la ricezione radio.

circostanti.

Un'apparecchiatura | Spegnere eventuali
apparecchiature radio

Copyright © 2017 Somfy SAS. All rights reserved. 02/2017

ES 6. Utilizacion
6.1 Informacion sonora
Al pulsar una tecla, se oira un “clac”.

Si se pulsa mas de una tecla al mismo tiempo se
emitira un sonido mas agudo.

6.2. Posicion preferida (my)

< Figura G

Consulte el manual del motor io o del receptor
io para asegurarse de que admite esta funcion.
Pulse brevemente my': la aplicacion se activara
hasta que se sitte en la posicién preferida (my).

6.3. Memorizacion o modificacion
de la posicion preferida (my)

= FiguraH

1) Coloque la aplicacion en la posicion preferida
(my ) deseada con los botones A 0 \/.

2)Pulse my hasta que la aplicacion se
accione: la posicion preferida (my) se
memorizara.

6.4. Eliminacion de la posicion
preferida (my)

= Figural

1) Pulse brevemente el botén my': la aplicacion
se activara y se detendra en la posicion
preferida (my).

2) Pulse de nuevo el boton my hasta que
la aplicacion se accione: la posicion preferida
se eliminara.

6.5. Funcion STOP

< FiguraJ

La aplicacion se encuentra en movimiento.
Pulse brevemente el boton my: la aplicacion
asociada se detendra automaticamente.

6.6. Botones A y Vv
Pulse brevemente el
la aplicacion se activara.

6.7. Selector de modo estandar
o discreto (J

< FiguraK

Cada vez que pulse el selector de modo

cambiara el control de la persiana del modo

estandar al modo discreto y viceversa.

Por defecto, Smoove RS100 io estd en modo

estandar.

1) Modo estandar:

El indicador Iuminoso «verde» parpadea

rapidamente. Los siguientes controles A, my

y V se envian en modo estandar: la persiana

se mueve rapidamente. Este modo estara activo

hasta que se vuelva a pulsar el selector de
modo.

2) Modo discreto:

El indicador luminoso «verde» parpadea

lentamente. Los siguientes controles A, my

Yy \V/ se envian en modo discreto para reducir

el nivel de ruido de la persiana. Este modo

estara activo hasta que se vuelva a pulsar
el selector de modo.

@ Pulsando el selector de modo puede
cambiar rapidamente la persiana al nuevo
modo seleccionado mientras estd en
movimiento.

A El cambio de modo no esta disponible en
la fase de ajuste.

6.8 Bateria baja

El indicador luminoso de “Bateria baja’ se
enciende cuando a la bateria le queda poca
carga.

bototn A 0 V:

7. Sugerencias y consejos

7.1. ¢ Preguntas sobre Smoove
RS100 io?

7.2. Sustitucion de la bateria

< Figura L

1) Suelte el marco con el mddulo Smoove
RS100 io.

2) Extraiga la bateria agotada de su alojamiento
mediante un objeto de plastico

3)Inserte una bateria de las mismas
caracteristicas, comprobando que la cara con
el signo positivo (+) quede visible.

4) Presione la bateria para encajarla del todo en
su alojamiento.

5) Fije de nuevo el marco y el médulo Smoove
RS100 io.

6) Pulse una tecla del panel frontal. Si el indicador
luminoso se enciende, la bateria se habra
sustituido correctamente.

7.3. Sustitucion de un punto de mando
io " extraviado o estropeado

< FiguraM

Este reseteo elimina todos los puntos de mando,

pero no los sensores ni la posicion preferida.
Realice el doble corte de corriente
solamente en el producto que quiera
resetear.

- Coloque la aplicacién a media altura.

1) Corte la alimentacion eléctrica durante 2 s.

2) Vuelva a conectarlaentre 5sy 15 s.

3) Corte la alimentacion eléctrica durante 2 s.

4) Vuelva a conectar la alimentacion eléctrica:

» El producto portador se mueve durante
varios segundos.

@ Sila aplicacion se encuentra en la posicion
de final de carrera superior o inferior, hara
un breve vaivén.

Para evitar el envio de ordenes
involuntarias, se recomienda apagar
el médulo durante la programacion.

5) Pulse el botén PROG del nuevo Smoove
RS100 io hasta que se accione la aplicacion:
todos los puntos se control io 7" se borraran
y se memorizara el nuevo punto de mando io.

- Siga el procedimiento indicado en la seccion

«Puesta en marchay para afiadir puntos de
mando io.

8. Datos técnicos

Bandas de frecuen- (868,700 MHz -
cia y potencia 869,200 MHz e.r.p.
maxima utilizadas ~ {<25 mW

Nivel de seguridad: |Categoria Ill
Temperatura de de0°Ca+60°C
funcionamiento: de +32 °F a +140 °F
Dimensiones del

marco Somfy (A) (80 x 80 x 10

enmm (Al xAn x L):

Dimensiones del

madulo (B) en mm 50 x 50 x 10

(alt. x anch. x gros.):

Alimentacién: 1 bateria 3 V tipo CR 2430

indice de proteccién |IP 30

Recuerde separar las baterias o pilas
de otros tipos de residuos y reciclarlas a
través del centro de recogida de
residuos de su localidad.

Posibles

Incidencias causas Soluciones
El producto  |Queda poca |Sustituyala.
seleccionado |bateria.
no reacciona |Las teclas Pulse el boton ON/
al pulsar no estan OFF para activar
una tecla activadas. las teclas tactiles.
del punto de Elpuntode  |Consulte la seccion
mando.

mando no esta|Afadir/ eliminar un

interfiiendo en {encuentre en las
la recepcion de | proximidades.
la sefial.

memorizado. [Smoove RS100 io.
Un equipo Apague cualquier
externo de dispositivo de
radio esta radio que se

EL 6. Xprion

6.1 "Hyo1 mAnpogopiwv
To mdTnpa TAKTPOU TIPOKAAET Evav X0 «KAQK»!
To mdmua dUo 1f TeEPICOOTEPWY  TTARKTPWY
TaUTOX POV TTPOKAAE évav TTo o€U fxo.

6.2. Ayamrnpévn 8éon (my)

< Eikova G

Avarpétte aTov 0dny6 Tou agopd To PoTEP 0

1} T0 6€KTN i0 Yia va BeBaiweiTe 611 uTTOOTNPICETAl

auTr N Aemoupyia.

MamioTe oTyuiaia T0 KOUPTTi IMY': N GUOKEUR

EVEpYOTIOIEiTaI 0TV ayaTmpévn Béon (my).

6.3. Kataywpian fi Tpotromoinon tg

ayatrnpévng Béong (my)

< Eikéva H

1) TomoBetAoTe TN OUOKeur OTNV  €mMBUUNTA
ayornuévn Béon (MY) e ™ PorBeia Twv
TAKTPWY A | V.

2) MatAoTe To MY £wG GTOU N GUOKEU VO KAVEI
o oUvTopn TTRAVEPORIKY Kivnon: 1 ayamnuévn
Béon MY KaTaywpioTNKE.

6.4. Aiaypa@n Tng ayatrnuévng 8éong (my)

= Eikoval

1) Namjote oTypioia To KoupTi MY n cuokeur
EVEPYOTIOIEITAI KOl OTAMOTA OTNV QyaTTnHEVN
B¢on (my).

2) Natjote TGN 1O KOUPTHT MY £€wg G6TOU
N GUOKEUN va KAvel pia ouvTopn TTaAIvVOpOpIKn
Kivnon: n ayarnuévn Béon diaypd@nke.

6.5. Aeitoupyia STOP

< EikévaJ

H ouokeury petakiveital. Marhote oTiypigia 010

KOUPTIi IMY': N GUCXETIOWEVN OUOKEUNR OTapaTd

autépara.

6.6. MARKTpa A Kol \/
MarAoTe oTIyUIaia TO KOUPTT A\ 1) TO KOUUTTE \/:
1) GUCKEUK EVEPYOTIOIEITO.
6.7. Kouptri emAoyig kavovikig f
aB6pupng Aerroupyiog [
= Eikéva K
KdBe mdmua oto koupTi emAoyng Aeiroupyiag
emTpémel TV evahayr Tou  XeIpIopoU  Twv
OIKIGKWY POAWY aTd TNV KavoviKi oTnv abopupn
Aeiroupyia kai T0 avTIOTPOGO.
Amé Tpoemidoyr), 10 Smoove RS100 io eivar o€
KavOVIKr A€IToupyia.
1) Kavovikn Aeiroupyia:
H mpdoivn evdekikf Auxvia  avaBoorivel
ypriyopa. O1 apokdtw evioAég A\, MY kal \/
amooTéMovTal g€ kavoviki Aeiroupyia: Ta oIKIoKd
poAd Ba peTakivouvTal ypriyopa. AuTr n Aeitoupyia
Tapapével evepyry €wg To €MOpEVO TIATNHG TOU
KoupTTIou emMAoyrg Aeiroupyiag.
2) AB6pupn Aeitoupyia:
H mpdoivn evdeikTikr Auvia avaBoofrver apyd. O1
TIOPOKATW EVIOAEG A\, MY Kal \/ atooTéAovTal
oTnv aB6puBn Aciroupyia yia T peiwaon me éviaong
fXou Tou olkiakoU pohoU. Authi n Aemoupyia
Topapével evepyry €wg To ETTOPEVO TIGTNUA TOU
KoupTTIoU ETTIAOYRG A€IToUpYiag.
® Evi Ta oIkiokd poAd KivoUvTal, éva TiaTnua
o010 KoupTri emAoyAg Aermoupyiag emTpéel
TV dueon evahayr Twv OIKIAKWY POAWV
otnv emAeypévn Aermoupyia.
H aMayr Aemoupyiag dev eival diaBéaiun
A 07Tn @don TG puBuIoNG.
6.8 XapnAn o1d@pn pmarapiog
H evdeikTiki Auyvia «XapnAr o1dBun umatapiagy
avdBe 6tav n oTa6uN TG PTTaTapiag eivar xaunAn.

7. ZuPBoUAEG Kal OUOTAOEIG

7.1. ATropieg oXETIKG pE TO Smoove
RS100 io;

MpopAnpa | MBavég aitieg Nioeig
Orav  |Hotd6unmg  |Avikatootiote
Tamnei pTIaTapIag €ival [TV PTTaTapia.
KatIolo | xapnAn.
g:\glgr?ﬁsio Ta mAnkrpa Marrore T0
eAéyxoU, T0 devevar koupri ON/
£MAEypévo |EVERYOTIOINpEVa. OFF yia va
Tipaiov Bev evepyooifocte
avTidpd 10 TAAKTPO OQAG.
kaBoAou.  |Aev éxel Avarpégre
KATOXWPIOTEI TO  [QTNV EVOTNTA
onueio eAéyyou.  [MpoaBrikn/
Aiaypagr evog
Smoove RS100 io.
E¢wrepikog AmevepyorroijoTte
padIogoTTAIoNOG [TUXOV
TTPOKQAET PUdIOCUOKEUEG
TIOPEUPOAEG TIoU Bpiokovral o€
ot Aqyn Twv  [KovTIVK améaTaon.
POdIOKUHATWY.

All reproduction, use, distribution of this software, in whole or in part, by any means, without SOMFY SAS's prior written approval, is strictly forbidden.

7.2. AvTiKaTdoTaon TG pTratapiag

= EikévalL

1) ZekoupmwoTe 10 TAGICI0 padi pe Tn povada
Smoove RS100 io.

2) MiéoTe ™ XpNOIMOTIOINUEVN UTTOTApIa Yia VOl
Byer €5w ammo T BiKkn TG XPNOILOTIOIVTAG EVal
TIAOTIKO QVTIKEIPEVO.

3) TommoBetioTe IO pTTaTapia PE TTAVOUOIOTUTIEG
TPOJIAYPAPEG, PPOVTICOVTAG WOTE N TAEUPa
TOU BeTIKOU TGAOU (+) var €ivar oparth.

4) Migote TV pmatapia yio va eloayBei TARpwg
oTn 8Akn TNg.

5) Koupmwyote §ava To TrAaiolo kai T povdda
Smoove RS100 io.

6) NMarAoTe éva TARKTPO GTNV PTTPOOTIVY TTAEUP.
Edv avdper n evdeikTik Augvia, n pratapia xel
avTIKaTaoTadEi owoTa.

7.3. AvtikatdaTaan omoAeaBéviog 1
KOTEGTPOAMMEVOU T oNEioU EAEyXOU i0

< Eikéva M

Me autrv TV evépyeia undeviopou, diaypdgovial

Oha Ta onpeia eAéyxou, waTdoo, dev dlaypdeovTal

01 aI06NTAPES Kai n ayaTnpévn Béon.

A Eapuéote 1 dimAq diakotr peduatog
u6vo yia TN oUoKeUr TNG omoiag BéAETE va
undevioeTe TIg puBpIoEIG.

- TomoBeTrioTe TN OUOKEUR OTN Weaaia BEon.

1) Aokéyte v mapox  pedpatog  yia

2 DeuTePOAETITAL.

2) EvepyomoifioTe ek véou TV Trapoxr] pedpaTog

via 5 éwg 15 deutepOAeTTTa.

3) Miakowte TV Tapox

2 deutepdAeTTTa.
4) EvepyomoInaTe ek vEou TNV TIapoyr} pEUPATOG:
»H ouokeuy petakiveital  yia  Aiva
deuTepOAETITO.

@ Edv n ouokeu Bpioketal 010 avwrepo
1} KOTWTEPO TEPUATIKG BpI0, TOTE Bl KAVE! piat
oUvtoun TTaAIVOpOuIKA Kivhon.

A Mo v amouyr ekTouTIAG EVIoAWY Katd
AdBog, 00G TTPOTEIVOUIE Va ATTEVEPYOTTOINOETE
™ povdda (OFF) kard Tov TrpoypoupaTIopd.

5) Namote 10 koupmi PROG Tou véou Smoove

RS100 io éwg 6tOU N OUOKeur Kavel pia
TaAVOPOpIKF Kivnon: 6Aa Ta onpeia eAéyyou io
dlaypdgovral kal To véo anpeio eAEyxou io
KaroxwpideTal.
- AkohoubBrioTe Ta BriuaTa TIOU avagEpovTal 0To
KeQaAaio «Alapopwaony» yia va TpooBéoeTe
onpeia eAéyyou io.

pedparog  yia

8. Texvikd oTolxEia

givn ouyvoTrTO)Y ggg;gg m:i e rp
Mey. 1ox0¢ <25 mW L
Emimedo aogdAeiag: Karnyopia Il

L °C éwc +60°
Oeppokpacia xprong: 93% E(léjgswg()+1c40 °F
AiaoTdoeig Tou mAaioiou
Somfy (A) o€ xihiootd |80 x 80 x 10
(YxMxB):
AiooTdoeig G povadag
(B) o mm (Y x I x B~ [20X50x 10
Tpogodoaia: é'ggiglopiﬂ 3V imou
AgikTng TTpo0TaTi0G IP 30

O1 pmaTopieg ) O OUCOWPEUTEG TIPETTEI Va
dlaxwpIoTouv amd Toug GAAoug TUTTOUG
amoppIUpATWY Kal va amoppipBolv yia
avakUkAwon otV - TOTmKA  uTInpéecia
OUMoYIG aTroppIPUATWY.

H
o '
»
— (g
L
o w — :
my
A A -
Y, @ﬁg» my
[ [
K
1

S
» —
my
™
A §G; mp

F
F
F

%

'HHHH

The images are not contractually binding. - 2/2

e I~ T~ 4 —

o



